

лиратъ. При отваряне нови улици\*) трѣбва да се предпочитатъ главнитѣ съобщителни артерии и то отъ центра къмъ перифериитѣ: къмъ ж. п. станция, Клуцохоръ, Асеновския и Селишкия боази, къмъ Ново-село, Градската градина и пр. При отличния чакълъ, тъй изобилень въ рѣкитѣ, най-евтино и най-лесно е шосиране улицитѣ съ чакълъ, като се добре увалватъ съ парень валякъ.

За да се предаде пъкъ на града идиличность — курортность, изгледъ на градински градъ (*Garten Stadt*) добре е, да се оставятъ на показъ хубавитѣ Сливенски дворове, като се забрани вдигането високи зидове къмъ улицитѣ. При условие да се пазятъ чисти, могатъ да се пуснатъ по улицитѣ старитѣ вадички отъ боазитѣ въ направление на ж. п. гара. По широкитѣ улици, засадени съ липови и кестенови дървета, ще повърнатъ старата градека уютность, съ която и до днесъ се славятъ останълитѣ ни подбалкански градове — Карлово и Казанлъкъ. Заедно съ регулацията на улици и площади, трѣбва да се побърза съ преобръщане околнитѣ, неизползувани баири — Бармукъ, Хамамъ-баиръ, Криволитѣ и др., въ народни паркови, като се снабдятъ съ необходимитѣ пейки и беседки за общо използване. Така, при тая начъртана канава, градската община съ опредѣлена благоустройствена политика, ще може въ кжео време да види града си регулиранъ, съ парцелирани дворове, шосирани улици, па може — канализиранъ, електрифициранъ, изобщо за нашитѣ условия благоустроень, като градъ достоень да приюти едно население здраво физически и морално, годно съ енергия и успѣхъ да работи за достижение на необходимата си морална и материална култура.

Стара-планина, пребродена отъ Сръбската граница до Емине, никждѣ нѣма такива хубави и близки до голѣмъ населень пунктъ ландшафти, както тия при Сливень.

Дивнага ненагледна панорама на Синитѣ камъни, китната Сливенска котловина съ разнообразнитѣ ѝ бо-

\*) Чети статията „Сливень и улицитѣ му“, печатана въ Българ. инж.-архитектно списание 1925 г. Необходимо е поправяне имената на нѣкои погрѣшно наименовани улици. Сжщо — при толкова прочути Сливенски воеводи, като хвърковатия Кочарчо и др. смѣшно е, мѣстнитѣ спортни клубове да се наричатъ: Асеновецъ, Бориславъ, Арасъ и др.